

நெருக்கடிக்கு பொறுப்பேற்று உடனடியாக பதவி விலகுங்கள்

ஜனாதிபதி, அரசாங்கத்தை கேட்கிறார் பேராயர் மெல்கம் ரஞ்சித்

நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள நெருக்கடியைத் தீர்த்து, முழுமையான முறையை மாற்றத்தைக் கொண்டு வருவதற்கான ஜனாதிபதியும் அரசாங்கமும் இராஜினாமா செய்யவேண்டும் என பேராயர் மெல்கம் ரஞ்சித் அழைப்பு விடுத்ததுள்ளார்.

கொழும்பில் அதிகையென்றின் ஊடகம் அவர் மேலும் கூறியுள்ளதாவது, **02 பக்கம்**

THAMILAN **தமிழன்** **தமிழ் பேசும் மக்களின் கருத்துரிமைக் காவலர்**

வலை இலக்குகள்

மலர் : 03, இதழ் : 11 சபரிசூது வருடம், ஆனி மாதம் 22ஆம் திகதி புதன்கிழமை (06.07.2022) ஹிஜ்ரி - 1443, துலஹஜ் - 06, 0115886187 - பக்கங்கள் 12 **விண் ரூ.50**



6 மாதங்களுக்குள் நாட்டை மீட்டும் அநுரகுமாரவின் திட்டம் வெற்றிபெறுமாயின் அரசு பதவி விலக ரெடி!

பிரதமர் பதவியையும் இராஜினாமா செய்யத் தயார் என்கிறார் ரணில்

03 பக்கம்

மண்ணெண்ணெய் விலை அதிகரிக்கப்படக்கூடும்

அமைச்சர் காஞ்சன சூசகம்

எதிர்வரும் நாட்களில் மண்ணெண்ணெய் விலையை கட்டாயம் அதிகரிக்க வேண்டியேற்படும் என அமைச்சர் காஞ்சன விஜேசேர தெரிவித்துள்ளார்.

நாடாளுமன்றில் நேற்று உரையாற்றும்போது அமைச்சர் இதனைத் தெரிவித்தார். அவர் மேலும் கூறியதாவது, கடந்த சனவரில் நாட்டு மக்களுக்கு மின்சாரம், நீர் மற்றும் எரிபொருள் என்பவற்றை குறைந்த விலைகளிலேயே அரசாங்கம் வழங்கியிருந்தது. **02 பக்கம்**

கோட்டாவை பாதுகாப்பாக அமெரிக்கா அனுப்புவோம்

சொல்கிறார் வாசுதேவ

02 பக்கம்

எரிபொருள் வரிசையில் மேலுமொருவர் மரணம்

பொரவை டிக்கம் வீதியில் உள்ள ஐ.ஓ.சி. பெற்றோல் நிலையத்தில் வரிசையில் காத்திருந்த நபர் ஒருவர் தனது காறில் இருந்தபடியே உயிரிழந்துள்ளதாக பொரவை பொலிஸார் தெரிவிக்கின்றனர். **02 பக்கம்**

உஷ்

பொலீஸ் மா அதிபரை பதவியில் இருந்து நீக்கமாறு ஆளுநர் நாடாளுமன்றக் குழுவைக் குழுக்கட்டத்தில் பொதுமக்கள் பெருமளவு எம்.பி.க்கள் ஊர்தியழிப்பிடம் போர்க்கை விடுத்ததுள்ளனர். அவர் திட்டமிட்டு அரசுக்கு அவப்பயமா ஏற்படுத்தும் வேலைகளை செய்துவருவதாக அந்த எம்.பி.க்கள் சுட்டிக்காட்டியுள்ளனர்.

எம்.பி.க்கள் வீடுகள் எரிப்பதை கவனிக்காமல் விட்ட ஐ.ஓ.சி. இப்போது உருப்புகின் தினமன்று தரத்தில் நடக்கலாமென எச்சரிக்கை விடுத்ததுள்ளார். ஸ்திரீமற்ற அரசு என்று கூட்டுவதற்கு ஐ.ஓ.சி. முயல்கிறார்கள். **02 பக்கம்**

கோட்டாவை சபையில் கோஷம்

- ஜனாதிபதியின் முகத்திற்கு நேரே எதிர்க்கட்சிகள் அமளி
- சபை ஒத்திவைப்புடன் இடைநடுவில் வெளியேறிய கோட்டாபய

02 பக்கம்

இவர்கள் ஒன்றும் யாசகர்கள் அல்ல...

எரிபொருளைப் பெற ஐந்து நாட்களாக கோட்டாட்டில் பிளேஸ் எரி பொருள் நிலையத்திற்கு அருகில் நங்கியிருக்கும் வாகன சாரதிகள் வீதி யோரத்தில் நித்திரை செய்யும் காட்சி... **02 பக்கம்**

மூன்று வேளைகளுக்கான உணவைப் பெறமுடியாத நிலை வெளியானது முக்கிய தகவல்

இவங்கையில் வேலமாக அதிகரித்துவரும் பணவீக்கம் காரணமாக இவங்கை மக்கள் மூன்றுவேளை உணவைப் பெற்றுக்கொள்வதில் சிக்கல் ஏற்பட்டுள்ளதாக சர்வதேச செப்தி நிறுவனமான ரொய்ட்டர் தெரிவித்துள்ளது. **02 பக்கம்**

அதிகாரத்தை பலவந்தமாக கைப்பற்ற முடியாத எதிர்க்கட்சி நாடாளுமன்ற எதிர்ந்தர்ப்பு உலகின் மிக மோசமானதென ரணில் பரிசாசம்

02 பக்கம்

நாட்டு மக்களுக்குத் தேவை பிரச்சினைகளுக்கான தீர்வே

அரசாங்கம் அக்கறையின்றி செயற்படுவதாக சஜித் நாடாளுமன்றில் குற்றச்சாட்டு

•**யோ.தர்மராஜ்**

நாடும் மக்களும் முகப்பெடுத்துள்ள பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு வழங்காத நாங்கள் முன்வைக்கும் கருத்தை தடுக்கும் வகையில் எங்களுடைய வாய்களை மூடுவதற்கு முயற்சிக்க வேண்டாம் என சபாநாயகரை எதிர்க்கட்சி தலைவர் சஜித் பிரேமதாஸ் எச்சரித்தார். **02 பக்கம்**

நாட்டின் இன்றைய நிலையை 6 மாதங்களில் சரிசெய்ய முடியாது ரணிலுக்கு பதிலளித்தார் அநுரகுமார

•**யோ.தர்மராஜ்**

நான் பிரதமர் பதவியை ஏற்றுக்கொண்டபின் ரணில் விரும்பும் சிங்க பிரதமர் பதவியை ஏற்றுக்கொண்டிருந்தாலும் அந்த கதிரையில் அமர்வதற்கு இருவருக்கும் மக்களான இல்லை. ஆறு மாதங்களில் மக்களுக்கு தேவையான அடிப்படை தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்து பின் பொதுத் தேர்தலுக்கு சென்று கீழ்நிலை அரசாங்கத்தை அமைப்பதற்கான வாய்ப்பை மக்களுக்கு வழங்குவதே எங்களுடைய 6 மாத கால... **02 பக்கம்**

கமெண்ட்! கற்றார்..

"கோட்டா கோ கோட்டா" என்று இப்போது கத்தறது விளங்கவில்லை... கோட்டா எம் கோட்டா" என்று அமெரிக்காவில் போய் தான் கத்தறனும் என்னமோ... **02 பக்கம்**

FUN BLASTER இடமிருந்து **மாதம் முழுவதும் Fun ஆக இருக்க மிகச்சிறந்த UNLIMITED பக்கேஜ்**

Facebook WhatsApp மற்றும் YouTube

உடன் மேலதிக டேட்டா*

ரூ.360/- மட்டுமே

மேலதிக வசிகள் இல்லை

செயற்படுத்தல் ரீலோட், MyDialog App அல்லது #678# மூலம்

* 1GB Anytime Data மற்றும் 1GB Free Night Bonus உள்ளடக்கப்பட்டதுள்ளது

Dialog எதிர்காலம் இன்றே.

* நீங்கலுக்கு உட்பட்டது SD (360p) Video தரத்தினை வழங்குகிறது 4G SIM அடையுடன் 4G Smartphone அவசியமும்

"இருவரும் எதிரெதிர் அணியில் ஆடுவதை சிறப்பாக பார்க்கிறேன்"

கோஹ்லியுடனான வாக்குவாதம் குறித்து பெயர்ஸ்டோ

இந்திய - இங்கிலாந்து அணிகளுக்கு இடையிலான ஐந்தாவது, இறுதிப்பருவ இடம் போட்டி நேற்று நிறைவுக்கு வந்தது. இந்தப் போட்டியில் திடீரென விரைட் கோஹ்லிக்கும், ஜோனி பெயர்ஸ்டோவுக்கும் இடையே ஏற்பட்ட வாக்குவாதம், ஆட்டத்தில் குடும்பிவிட்டது.

முதல் இன்னிங்ஸில் முதல் 65 பந்துகளில் 16 ஓட்டங்கள் மட்டுமே எடுத்திருந்த பெயர்ஸ்டோ, விரைட் கோஹ்லியுடனான ஒருமொழி வாக்குவாதத்திற்கு பிறகு 54 பந்துகளில் 84 ஓட்டங்கள் குவித்தார். அவருடைய ஆட்டத்தில் பெரிதும் பற்றாக்குறை பற்றுகளை

எல்லைக்கொட்டுக்கு அடிப்பதியே குறிப்பாக இருந்தார். வாக்குவாதத்தின்மேல் வாயில் ஜோலம் காட்டும் ஆட்டத்தில் காட்டுமொழி கோபமாக வெகுவேகை வெளிப்படுத்தினார். அதற்கேற்ப ஆட்டத்தில் காட்டுகிறேன் என பந்தெடுப்பதை நிறுத்தினார். அவர் சமயத்தையும், கோஹ்லியும் கைட்டி பாராட்டினார். போட்டி முடிந்ததும் கோஹ்லியுடனான வாக்குவாதம் குறித்து பேசிய பெயர்ஸ்டோ,

"இருவரும் எதிரெதிர் அணியில் ஆடுவதை சிறப்பாக பார்க்கிறேன். அவர் கிரிக்கெட்டில் பல சாதனைகளைப்

படைத்துள்ளார். டெஸ்ட் கிரிக்கெட்டில் பலருக்கும் ஐசானாக இருக்கிறார். ஆட்டத்தின் சிறப்பாக எடுத்துக் கொடுக்கும் வல்லவர். எங்கள் இருவருக்கும் இடையில் நடந்த ஒன்றுமில்லை. சாதாரணமான ஒன்று" எனக் கூறினார். பெயர்ஸ்டோவின் இந்த பேசு ரசிகர்களை வெகுவாகக் கவர்ந்துள்ளது.



இலங்கை டெஸ்ட் அணியில் புதிதாக மூவர் இணைவு

மெத்யூஸும் அணிகளுக்கு திரும்பினார்



சுற்று அடல்பிளேயா மற்றும் இலங்கை அணிகளுக்கு இடையிலான இரண்டாவது டெஸ்ட் போட்டி நான்கு மாதத்தில் காவி எல்லைக் கிரிக்கெட் மையத்தில் ஆரம்பமாகவுள்ள நிலையில், இலங்கை டெஸ்ட் அணியில் சுற்றுப்பந்துவிளையாட்டில் மறுவாழ்வு தீக்கை, வெகுவேகை மனிசம் மற்றும் துனித வெல்லவெகை ஆகியோர் புதிதாக சேர்க்கப்பட்டுள்ளனர்.

இதேவேளை, சுற்றுப்பந்துவிளையாட்டில் வசித்துவருகின்ற அணியிலிருந்து விரிவெடுக்கப்பட்டார். முன்னதாக நடைபெற்ற முதல் டெஸ்ட் போட்டியின்போது அசுரவே மெத்யூஸும் செரோனோ நேற்றுக்கு முன்பு செரோனோவின் அணியில் அவர் புரண குறைபாடுகளை 2-ஆவது போட்டிக்கான அணித் தேர்வில் இடம்பெற்றார்.

முதல் போட்டியில் இலங்கை அணி புதுமுகங்களில் சந்தித்திருந்த நிலையில், நான்கு மாதத்தில் ஆரம்பமாகவுள்ள இரண்டாவது போட்டியில் கட்டாய வெற்றியை நோக்கி இலங்கை அணி சமையிற்றிருந்தது. மறுமுனைவில் நேற்று முன்தினம் சுற்றுப்பந்துவிளையாட்டில் ஜூனியர்மேல் செரோனோ நேற்று நேற்று வெற்றியைப் பெற்றது தொடர்ந்து உடனடியாக அணிக் குழுத்திலிருந்து தனிமொழிப்பட்டுள்ளார்.

எனவே 5 நாட்களுக்கு இவர்களை தனிமொழிப்படுத்தியிருந்த சிக்கலைகளை பெற்றுக்கொள்வார் என இலங்கை கிரிக்கெட் சபை கட்டிக்காட்டியுள்ளது.

ரமீஸ் ராஜாவுக்கு குண்டு துளைக்காத வாகனம்

(ரமீஸ்)
பாதுகாப்பு அச்சுறுத்தல் காரணமாக குண்டு துளைக்காத வாகனத்தை தான் பயன்படுத்துவதாக பாக்கிஸ்தான் கிரிக்கெட் சபையின் தலைவர் ரமீஸ் ராஜா தேசிய சட்டமன்ற நினைவுமன்றத்தில் தெரிவித்துள்ளார்.

ஒரு பாதுகாப்பு அச்சுறுத்தல் காரணமாக பல்வேடப் பருப்பி வாகனத்தை மட்டுமே பயன்படுத்தியதாக ஒரு வீட்டில் கமிட்டி உறுப்பினர்களிடம் ரமீஸ் கூறினார். ஆட்சிமன்றத்திற்குப் பிறகு தலைவராக இருக்கும் அவரது எதிர்க்கட்சிக்கு தேசிய சட்டமன்ற குழு உறுப்பினர்கள் யாரும் ரமீஸிடம் கேட்கவில்லை என்றும், அரசாங்கம் மாறிய போதெல்லாம் இராஜா மாரை போலீஸ் பற்றி அவர் ஏன் நினைக்கவில்லை என்று யாரும் அவிடும் கேட்கவில்லை என்றும் அவர் கூறினார்.

ரமீஸ் எந்த நாடாளுமன்றக் குழுவின் மூலம் ஆஜராவது இதுவே முதல் முறை. ஆண்டு மெலவுகள் குறித்து ஆட்டிங் ஜெனரலின் அறிக்கையை வாரியம்

என் சமர்ப்பிக்கவில்லை என்று குழு உறுப்பினர்கள் ரமீஸிடம் கேட்டனர். அதற்கு முன்னர் கேட்டால், இது அரசாங்க ஆணை என்றும் அதற்கு நேரடியும் தங்களுக்குக் கவலைக்கும் என்று பதிலளித்தார்.

ஆனால், உறுப்பினர்கள் அடுத்த கூட்டத்தில் ஏஜிபிஸ் அறிக்கையை சமர்ப்பிக்கும்போது, அவரின் சொன்னார்கள். 2012-13 முதல் வாரியத்தின் ஊக்குகள் ஏஜி அலுவலகத்தை தனிசிக்க செய்யப்பட்டுள்ளன என்பதை ரமீஸ் உறுதிப்படுத்தியதாக அந்த உட்காட்டு அறிவித்தார்.

அணியின் செயற்பாடுகள், எதிர்க்கட்சி செயற்பாடுகள், பி.எஸ்.எம். மற்றும் பிற செயற்பாட்டு அணிகளின் சுற்றுப்பயணங்கள் குறித்து கமிட்டி உறுப்பினர்கள் ரமீஸிடம் கேட்டதாக அந்த உட்காட்டு வட்டாரம் தெரிவித்தது.

தெரிவித்தது. "உத்த செப்டெம்பரில் ரமீஸ் பெற்றுப்பெற்றதில் இருந்து பெரும்பாலான உறுப்பினர்கள் குழுவினர் பணிகளில் திருப்தியை வெளிப்படுத்தினர் மற்றும் அணியின் செயற்பாடுகளைப் பாராட்டினர்" என்று அவர் மேலும் கூறினார்.



பர்மாஸ் சம்பியன்ஸ் கிண்ணம் மீண்டும் ஆரம்பம்

(ஏ. சகீல் சிஹாப்)
"தமிழன்" ஊடக அலுவலகமே பர்மாஸில் நடைபெறும் இந்த ஆண்டு கிண்ணம் நடப்பு ஒன்றியத்தின் ஏற்பாட்டில் உத்த ஆண்டு சாதனைக்கு மண்ணில் மிக பிரம்மாண்டமாக இருண்டாவது தடவையாக நடைபெறவிருந்த பர்மாஸ் சம்பியன்ஸ் கிண்ணம் - 2021 சுற்றுத்தொடர் நாட்டில் ஏற்பட்ட கொரோனா நேற்று காரணமாக தடைபட்டது இடைநிறுத்தி வைக்கப்பட்டிருந்தது.

இதேவேளை, தலைசிறந்த 16 அணிகள் பங்கு கொள்ளும் பர்மாஸ் சம்பியன்ஸ் கிண்ணம் 2021-2022 தொடர் கிரிக்கெட் சுற்றுத்தொடர் ஏற்படும் 14, 15, 16, 17 ஆம் திகதிகளில் சாதனைக்கு விடீடீ விளையாட்டு மையத்தில் தொடங்கும். ஆனால், ஹெரோஸ் கிண்ணம் தெரிவித்துள்ளது 2022-23 ஆம் ஆண்டு நடைபெறும் பர்மாஸ் சம்பியன்ஸ் கிண்ணம் தொடர்ந்து நடைபெறும் என்று தெரிவித்துள்ளது.



விளையாட்டு செய்திகள்

thamilansports@gmail.com



சாத்தான்குடி கே.எஸ்.டி.ஏ. நடத்திய 32 அணிகள் பங்குகொண்ட உதைப்பந்த சுற்றுத்தொடரில் உத்த குழுவினருக்கிடையே சாத்தான்குடி விகிட்டு கிரீன் மைதானத்தில் நடைபெற்ற இறுதிப் போட்டியில் ஏறாஜர் ஸ்ரீபதி அணியை 1-0 என்ற கோல் கணக்கில் வீழ்த்திய விகிட்டு அணி சம்பியன்ஸ் கிண்ணம் வென்றது. (படங்கள் - ஏ.எஸ்.எம். யாஸீன்)

இந்திய ரசிகர்களை வம்பிழுத்த இங்கிலாந்து ரசிகர்கள்

இந்திய - இங்கிலாந்து அணிகளுக்கிடையில் எட்டாவது ஐக்கிய இலங்கை இந்திய ரசிகர்கள் அமர்ந்து போட்டிகளை கண்டுசெலித்துக் கொண்டு இருக்கிறார்கள். சில இங்கிலாந்து ரசிகர்கள் இந்திய நிறம் குறித்து தொடர்ந்து கெட்ட வார்த்தைகளில் திட்டிக்கொண்டே இருந்திருக்கிறார்கள்.

கமர் 10 நிமிடங்கள்வரை இங்கிலாந்து ரசிகர்கள் இப்படி சர்வ்வாகை கத்திப் பேசி வந்த நிலையில், இந்திய ரசிகர்கள் மையான ஹெரோஸ்களிடம் சென்று புகார் அளித்தனர். அப்படி சர்வ்வாகை கத்திப் பேசியவர்களை அடையாளம் காட்டியிருக்கிறார்கள். ஆனால், ஹெரோஸ்களோ எந்த நடவடிக்கையும் எடுக்காமல், உங்கள் கீட்டில் அம்முங்கள் என இந்திய ரசிகர்களிடம் தெரிவித்துவிட்டு சென்றிருக்கிறார்கள்.

இதனால் அதிருப்தியடைந்த இந்திய ரசிகர்கள், இதுகுறித்து விளையாட்டின் போது குறிப்பிட்டார்கள். மேலும், முன்னாள் ஊழல்கள் அணி கிரிக்கெட்டர் அஜலம் ரிசு என்பவர் கேட்ட செய்தி, இதற்கு நியாயம் சொல்லுங்கள் எனக் கேட்டிருக்கிறார்கள். அவர் இதனை ரீட்டிங் செய்து, இங்கிலாந்து



கிரிக்கெட் வாரியல்திடம் கேள்வி எழுப்பியுள்ளார். அதற்கிடையே இந்த விடயம் வெளிச்சத்திற்கு வந்தது. இந்த டெஸ்ட் 2-1 உடல் முடிவடைந்த பரையிதையடுத்து, இது குறித்து உடனடி நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என விசாரணை நடத்தப்படும் என இங்கிலாந்து கிரிக்கெட் வாரியல் அறிவித்துள்ளது. மேலும் தக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்றும், இங்கிலாந்து இதுபோல் ஒரு சம்பவம் நடைபெறும் என்றும் திட்டமிட்டதாக தெரிவித்துள்ளது.

உத்த 2020-21 இல் இந்திய அணி அடல்பிளேயா சென்று கிரிக்கெட் விளையாடியபோது, மொறூட்ட சிராஜு அடல்பிளேயா சிக்ரன் சிவ் இனவெறி வார்த்தைகளால் திட்டி, அது பெற்று பரபரப்பு ஏற்பட்டு திடீர் குற்றம் செய்து குறிப்பிடப்பட்டது.

ஒருநாள் தொடரையும் பறிகொடுத்த இலங்கை மகளிர் அணி



இலங்கை மகளிர் அணியுடனான 2-ஆவது ஒருநாள் போட்டியிலும் இந்திய மகளிர் அணி வெற்றிபெற்று 3 போட்டிகள்கொண்ட ஒருநாள் தொடரில் இன்னும் ஒரு போட்டி எஞ்சியிருக்கும் நிலையில் தொடர் 2-0 என கைப்பற்றியுள்ளது.

முன்னதாக நடைபெற்ற இருபதுக்கு 20 தொடர் 2-1 என வென்ற இந்திய மகளிர் அணி, ஒருநாள் தொடரின் முதல் போட்டியில் 4 விக்கெட்டுகளால் வெற்றிபெற்றது. இந்தவேளை, இரு அணிகளுக்கும் இடையிலான இரண்டாவது ஒருநாள் போட்டி கண்டி, பல்வேகை எல்லைக் கிரிக்கெட் மையத்தில்

நேற்று முன்தினம் நடைபெற்றது. இந்தப் போட்டியில் நாஸு சுற்றுப்பந்து வென்ற இந்திய மகளிர் அணி பந்துவிளையாட்டு தெரிவுசெய்ய முதலில் துண்டுபெற்றது இலங்கை அணி 50 ஓவர்கள் முடிவில் அனைத்து விக்கெட்டுகளையும் இழந்து 173 ஓட்டங்களை மட்டுமே எடுத்தது. பதினாறு ஆயு இந்திய அணி 25.4 ஓவர்களில் விக்கெட்டு இழப்பின்றி 174 ஓட்டங்கள் எடுத்து 10 விக்கெட்டுகளால் அரபு வெற்றிபெற்று ஒருநாள் தொடரையும் கைப்பற்றியது. இரு அணிகளுக்கும் இடையிலான முன்னாள்வழி, இறுதியான ஒருநாள் போட்டி எதிர்வரும் 7-ஆம் திகதி நடைபெறவுள்ளது.

எட்டு பேர் மாகாண மட்ட போட்டிக்குத் தெரிவு

(மாணிக்காடு நிருபர்)
கல்முனை வலய மட்ட மெய் வல்லுனர் விளையாட்டுப் போட்டிகள் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்ற நிலையில், சாயத்தினதும் கல்விக்கோட்டத்தைச் சேர்ந்த சாயத்தினதும் வீரர் எம்.எம்.அஷ்ரப் சாயத்தினதும் போட்டியாளர்கள் 8 பேர் வலய மட்டத்தில் வெற்றிபெற்று மாகாண மட்ட போட்டிக்குத் தெரிவு செய்யப்பட்டுள்ளனர். மேற்படி போட்டிகளில் 3 முதலிடங்களும், 3 இரண்டாம் இடங்களும், 3 மூன்றாம் இடங்களும் பெற்றுக் கொண்டமை குறிப்பிடத்தக்கது.



துவரெலியா கல்வி வலயத்திற்குட்பட்ட பாடசாலைகளில் இடம்பெற்ற வலய மட்ட சுற்றுத்தொடர் போட்டிகளில் 16, 18 மற்றும் 20 வயதிற்குட்பட்ட அணிகளுக்கிடையில் இடம்பெற்ற போட்டிகளில் தலவர்க்கலை திடீர் மா எதிர்வலய அணி முதலாம் இடத்தைப் பெற்று மத்திய மாகாணத்தில் இடம்பெறும் மாகாண மட்ட போட்டிக்குத் தெரிவுசெய்யப்பட்டது. (படங்கள் - தலவர்க்கலை நிருபர்)